



27日前泰安高中要完成开学核验

离开学的日子越来越近了,原则上开学前一周要完成验收

本报泰安3月23日讯(记者 侯海燕) 23日,泰安市召开全市学校春季开学条件核验工作视频会议上获悉,泰安各中小学校和驻泰各高校将接受春季开学条件核验。根据相关工作安排,3月27日前完成高中学校(含中等职业学校)的核验工作。

开学条件核验是学校疫情防控的第一道防线,是决定学校是否开学的基本前提和重要依据。23日上午,全市学校开学条件核验工作视频会议召开,安排部署学校春季开学条件核验工作。日前,市委教育工委、市教育局、市卫健委和市市场监管局联合制定了《关于做好全市学校2020年春季学期开学条件核验工作的方案》(以下简称《方案》)。根据《方案》内容,核验的对象是全市各中小学校和驻泰各高校,核验依据和内容已经下发至各学校,核验工作将采取查阅资料、随机访谈、现场连线、现场演示、实地查看等方式进行。在进行核验时,必须现场查看防控演练过程。我市要求,开学条件核验工作是当前学校疫情防控工作的重中之重,核验要做到“五个不”,即组织领导和责任体系不健全不开学,防控物资储备不达标不开学,防控培训演练不开展不开学,应急处置预案和演练不到位不

开学,开学条件检验不合格不开学。

按照“统一指挥、分级负责、属地管理”的原则,中小学校和驻泰各高校按照隶属关系由市级和县级核验组分别组织实施。县级核验组负责本辖区内学校的核验工作,市级核验组负责驻泰高校、市直中小学校的核验工作。核验组由教育行政部门牵头,会同卫生健康、市场监管部门组成。市卫健委、市市场监管局相关负责人就核验问题进行了强调,如学校要做好疫情知识宣传普及;掌握每名学生、教职工健康状况,由专人落实晨午检制度;保持教室、办公室室内空气流通,图书馆、体育馆、阅览室要实施人流量限制;学校食堂要彻底清查库存食材,严格落实索证索票制度,规范加工操作,严格餐饮用具消毒等。

据了解,核验工作原则上在学校开学一周前完成。先期进行高中学校(含中等职业学校)的核验,高中学校(含中等职业学校)要在3月25日自查整改到位,并向当地教育部门提出核验申请,核验组在3月27日前完成高中学校(含中等职业学校)的核验工作。核验未达标的学校,3月28日至29日集中整改,整改后再审核核验。泰安市将对各县市区的核验情况进行抽查。其他学校待具体开学时间确定后,按要求及时开展核验工作。

泰安市食品药品检验检测研究院揭牌成立



本报泰安3月23日讯(记者 倪方圆 通讯员 张雷) 23日,泰安市食品药品检验检测研究院举行揭牌仪式。泰安市食品药品检验检测研究院是由原市食品药品检验检测中心、市农产品质量安全检测中心、市粮油质量检测中心和市畜牧兽医检测检验中心整合而成,为副处级公益一类事业单位。

泰安市食品药品检验检测研究院主要承担国家级、省级、市级食品(食用农产品)、药品、粮油、畜牧、医疗器械、化妆品抽检任务,负责对全市药品生产企业、医疗器械生产企业、医疗机构制剂室空气净化环境实施检测,为泰安市食品药品监管执法、产品鉴定、突发事件处置提供技术支持,为企业和市民提供咨询服务。

降水量和气温均创历史极值

泰安2020年冬季平均气温2.6℃,属于暖冬

本报泰安3月23日讯(记者 侯海燕) 23日,恰逢第六十个世界气象日,泰安市气象局、泰安市气象学会联合召开新闻发布会,今年泰安世界气象日的活动以线上为主,包括有奖竞猜、有奖游戏、答题赢话费、全国气象科普教育基地网上展示等,登录中国气象局网站就可以参加。

发布会上,泰安市气象台副台长、高级工程师张艳介绍了2020年冬季气候概况。2019年12月~2020年2月,全市平均降水量73.1毫米,较常年同期(21.9毫米)偏多233.8%,属降水异常偏多季节,为1951年建站以来历史同期最多,其次为1990年的62.5毫米,2001年的61.2毫米。全市冬季平均气温2.6℃,较常年(0.4℃)偏高2.2℃,气温异常偏高,为1951年建站以来历史同期最高值,是名副其实的暖冬。冬季极端最低气温-13.9℃,2019年12月29日出现在泰安国家气象观测站;极端最高气温20.6℃,2月13日出现在泰安国家气象观测站。预计2020年春季(2020年3月~2020年5月)全市平均降水量为100~130毫米,较常年(99.5毫米)偏多1~2成;平均气温较常年略偏高。

泰安市人影办副主任袁超针对泰安市人工影响天气工作做了相关解读。泰安市人工影响天气工作以火箭和碘化银焰炉为主,主要为农业抗旱、森林防火、生态修复、乡村振兴提供人影保障服务。全市现有在用增雨火箭发射装置9部,高山燃烧碘化银增雨装置4部。制约人工增雨效果的主要因素是天气。“一般在自然云已经降水或者接近于降水的



新闻发布会上发布泰安市2020年冬季气候评价。齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 侯海燕 摄

条件下,人工增雨的方法才能发挥作用。”袁超介绍,由于降水的自然变率很大,人工增加降水量的幅度还是比较难于评估。此外人工增雨还受作业空域申报的制约。泰安市地处民航主航线,每次人工增雨作业前都必须向空域管理部门申请空域,空域未获批准,即使天气条件允许也不能擅自行动。目前,泰安人工增雨作业是全年不间断开展。

泰山区真金白银支持“四上”企业复工达产

本报泰安3月23日讯(记者 薛瑞) 22日上午,泰山区支持“四上”企业复工达产补助政策宣讲会举行。会上,传达了《泰山区支持“四上”企业复工达产补助办法》,决定对至2020年6月30日在泰山区纳税的近500家“四上”企业进行补助。

记者了解到,该办法按照“市场主导,政府推动”的原则,突出企业主体地位,发挥财政在逆经济周期的调控作用,引导企业加快复工复产,实现稳步发展,推进泰山区经济持续健康发展,具有明显的普惠性、激励性、可操作性、及时性。

根据规定,该政策具体的补助标准是:对补助范围内的“四上”企业,按照2020年3月至6月缴纳的增值税形成地方收入的3%进行补助;对2020年上半年增值税达到或高于去年同期的“四上”企业,按缴纳的增值税形成地方收

入的5%进行补助(以泰山区财政和税务部门核算确定数据为准,与第一条不重复补助)。

宣讲会上,泰山区财政局工作人员现场答复了企业提出的相关问题。“这项政策,真的给我们企业打了一剂‘强心针’,吃了一剂‘定心丸’,感谢政府对于‘四上’企业的大力支持。”泰安泰山亚细亚食品有限公司副总经理王俊洲说。

根据工作安排,泰山区税务部门于7月10日前将符合条件的“四上”企业纳税数据提供给泰山区财政局,由泰山区财政局牵头会同相关部门提出审核意见,初步拟定补助方案后报区政府审批。补助方案经泰山区政府批准同意后,由泰山区财政局于2020年7月26日前兑现到位。另外,本办法为应对疫情期间支持企业复工复产临时性补助办法,补助兑现到位后该办法自行作废。

金科美好+限时盛惠 首付5万起,买东方传世院落

院落作为中国最典型的居住形态,是传统人居文化的代表,东方理念里天人合一的思想围合于一院,承载着一个家族的兴旺和乐。金科·桃花源建面约200㎡合院正在热销,于国山之下,匠著古今来的居住理想。

世界唯此桃花源 ——泰山脚下,国山大宅

金科21载,以“美好生活服务商”为名,连续多年跻身“中国企业500强”

“中国地产品牌价值10强”,择址泰安环山路,精筑金科·桃花源国山大宅,为世界再造东方臻品。



醉是一院好山水 ——依山揽湖,山水围合

金科桃花源坐拥国家级稀

缺山水,500平方公里泰山原始丛林氧吧,10.5平方公里桃花峪景区,20万方石腊河,3万方石腊湖,山水围合,空气清新,环境雅致。

新亚洲宽宅 ——东方合院,低密阔境

金科·桃花源合院产品,天地围合,私密性更佳;一楼9.2m超大开间,层高3.6m,彰显家族气度;约70㎡负一层空间,层高5.6m,可打造出两层140㎡超大家庭活动空间;附赠稀缺车位,停车回家更为便利尊崇。

本月7日-31日,购桃花源宅邸享多重钜惠
“1元神券 美好到家”惠购活动,7重“神功能”大礼包揭开帷幕:
99元转发礼
199元推荐到访礼(赠送约100元油卡1张+99元礼包)
1元买房,交1元抵1平米

老铁!帮我省1万(分享亲友得优惠)
认筹转推荐,享最高10万+佣金奖励
首付5万起,买国山大宅
2020年6月30日前,享无忧换房,购房无忧

惠购活动进行至今日,1元神券全城热抢!为回馈客户信任,1元享万般精彩,好礼再升级:
签到领好礼:
每周一至周日,在金科美好+小程序连续签到五天
即可获取立白洗衣液/皂粉或者清洁套装1份
成交砸金蛋:
现场成交后,可砸金蛋赢大奖
洗护大礼包/加油卡/家电大礼包带回家